

阿联手感热得快

战雄鹿全场得分最高

据新华社华盛顿1月5日电 (记者梁金雄)手感仅冷了一场的易建联5日在对阵前东家雄鹿队拿到全场最高的22分,可他效力的新泽西网队还是在主场以76:98败北。

这是自上个月23日因伤休息了50天的易建联复出后参加的第六场比赛,也是第四场得分突破20分,同时也是他涉足NBA两个多赛季以来第十次单场得分上20分。

三天前在与骑士队交手中,易建联手感突然变冷,13投仅2中得到伤愈复出后最低的11分。本场他亮相31分钟,12投7中、罚球10投8中,此外他还抢断和封盖各两次。不过本场比赛他仅抢到2个篮板,创下本赛季个人新低。

是役网队在篮板上以37:44不敌对手,这是该队连续第22场在篮板上输给对手,又创造了一项NBA最差纪录。本赛季初,网队曾以18连败书写NBA史上开局最差纪录。

网队当晚命中率仅有38%,这也是他们本赛季34场以来第14场命中率不足四成。该队当家球星哈里斯4投全失仅得5分创赛季最低纪录,除易建联外网队当晚得分上两位数的仅有洛佩兹(11分)和罗伯斯(12分)。

NBA昨日战报

山猫 113:108 公牛
步行者 97:90 魔术
76人 97:104 奇才
网队 76:98 雄鹿
小牛 98:93 活塞
掘金 123:122 勇士
开拓者 105:109 灰熊
国王 109:113 太阳
湖人 88:79 火箭

“海南农垦杯”2010年环海南岛国际大帆船赛

3月11日扬帆启航

本报海口1月6日讯 (记者林永成)“海南农垦杯”2010年环海南岛国际大帆船赛组委会今天下午在海口新国宾馆举行新闻发布会,宣布本项赛事将于3月11日至17日举行。

据介绍,本次赛事3月11日在海口举行开幕式后扬帆启航,途经文昌、博鳌、陵水,最终到达三亚,全程228海里。3月17日在三亚举行闭幕式。

赛事设奖金30万元。比赛采用国际帆船竞赛规则,采取让分制方法计分。

比赛对本地和国际水手(船队)开放,参赛者可以是国家队、城市队、俱乐部或船东。参赛船只必须符合航海、单体船全长不短于40英尺,并具备完全自动复原能力。



1月6日,巴塞罗那队在西班牙国王杯八分之一决赛首回合比赛中,主场以1:2不敌塞维利亚队。图为伊布(右)与瓦罗拼抢。

新华社发



中国队球员荣昊(右)与叙利亚队球员卡迪布拼抢。新华社发

国足平叙利亚提前晋级

本报讯 1月6日晚,中国国家足球队在杭州迎来了亚洲杯预选赛D组第5轮的比赛,对手是叙利亚队。最终双方以0:0握手言和。此战过后叙利亚队积11分居首,中国10分居次席,在稍后进行的另一场比赛中黎巴嫩1:1战平越南,

将有来自中国、英国、法国、澳大利亚、马来西亚、日本、泰国等国家的近20条船、约200名运动员参加此次比赛。

本次比赛由海南省人民政府、国家体育总局、中央电视台主办,中国帆船帆板协会、国家体育总局水上运动管理中心、海南省文体厅承办,海南农垦总局冠名赞助。

亚洲杯预选赛

国足平叙利亚提前晋级

本报讯 1月6日晚,中国国家足球队在杭州迎来了亚洲杯预选赛D组第5轮的比赛,对手是叙利亚队。最终双方以0:0握手言和。此战过后叙利亚队积11分居首,中国10分居次席,在稍后进行的另一场比赛中黎巴嫩1:1战平越南,

这样中叙两队携手提前一轮晋级。虽然如愿出线,但国足并没有实现取胜并夺得小组第一的目标,软弱无力的锋线让中国队不得不接受0:0的结果。

1月17日中国队将在小组最后一战中客场对阵越南。(阿朝)

高洪波:临门一脚太差

据新华社杭州1月6日电 (记者郑道锦 方列)中国足球队主教练高洪波6日在对中国队0:0战平叙利亚队的赛后新闻发布会上表示,由于临门一脚太差而未能取胜,实在遗憾。

高洪波认为对手叙利亚队的水平的和中国队相当,且心态很轻松,因此发挥相当好,中国队如果能拿出和对手一

样的心态,应该能踢得更好。

高洪波说:“中国队其实缺少的只是一个进球,下一阶段我们要重点解决球员门前把握机会能力的问题。”

高洪波承认,现在人们对中国队还不能抱有多少期待,这并不现实,球队的组建和成长还需要时间,要到年底或明年再来看中国队的成果可能更加现实。

“高调”变笑料

●阿成

然,叙利亚球员技术更为娴熟,这应该是他们瞧不起中国队、争取主导攻势的本钱所在。据说这支叙利亚队并没有招回“归化”球员,他们在欧洲踢球的球员有14人之多。

值得赞一赞的是,国足此次并没有被对手的气势所压制,当叙利亚队选择压上时,国足反倒获得了更多的机会。此等情形,并非中国队成熟成型了,原因还是叙利亚队的功力不够,没能给中国队带来持续的压力。“一哥”邵佳一错失单刀,有点可

惜。但不要遗憾,从以往N次经验来看,中国队率先破门后往往就不会踢球了,结果是遭遇被逆转的“黑色N分钟”。

中国队进攻最有威胁的还是头球。打亚洲队,中国队头球的优势还是可以一用的。不过,高洪波想紧跟世界潮流,坚持走地面进攻。但练了这么久,只印证一句话:烂泥扶不上墙。

“赢球并且获得小组第一是我们的目标,也是一个最基本的目标。”这是高洪波

赛前的“高调”。平局的结果,基本上宣告国足连“最基本的目标”也实现不了。从高洪波的前言后语来看,他更多的是想表达“竞技场上就要全力争胜”的意思,但因为词不达意,一不小心,“高调”成了笑料。

其实国足最近的笑料不少,比如前几天队里搞了一次体会“集体精神”的作文评比,结果队长之一的曲波以“先有大家,后有小家;先有大我,后有小我”的“十六字箴言”夺魁。国足太有才了,创造性地提出了“大我,小我”的称谓,让人哑然失笑。国足别踢什么球了,当娱乐明星更有市场。



澳洲高尔夫球名将奥格维——伍兹第一恐不保

据新华社华盛顿1月5日电 现世界排名第14位的澳大利亚高尔夫球名将奥格维5日表示,由于伍兹退出PGA巡回赛,世界头名的位置将非常可能易主。

伍兹已经连续23周占据世界排名第一的位置,不过他在上个月宣布由于私生活的“原因将‘无限期’退出高尔夫球运动。奥格维对此表示:“现在的情况就非常有趣了,目前世界第一的位置不再像从前那样遥不可及。现在即便伍兹回来,世界排名的走势也将非常有悬念。”

奥格维表示他自己将会是取代伍兹位置的有力竞争者之一。

1月6日,在NBA常规赛中,洛杉矶湖人队主场以88:79战胜休斯敦火箭队。图为科比(后)防守阿里扎。

新华社发

人才·教育

·招聘·求职·招生培训

招聘

宝恒拍卖诚聘

合作共赢,共同发展。诚聘拍卖师、从业人员,专职兼职均可。

电话:60839999、13136071886

海南科技职业学院诚聘

因学院发展需要,现诚聘两名会计师:大学本科及以上学历,具有中级及以上会计师职称,能从会计课程的教学工作。具有财务工作经验者优先。有意者请速与海南科技职业学院人力资源处联系。学院地址:海口市美兰区琼山大道18号(邮编:571126)联系人:童老师联系电话:15103000859 0898-56969719 传真:0898-65961090 邮箱:renshichu8638@126.com

商务

·供求·典当·农业

·咨询代理·诚征代理

典当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业,现在

海口三亚北京深圳等设有16家分公司,现为海口及三亚开发商

办理土地、房产大额抵押,并办理个

人房产汽车证券黄金等小额典当。

国贸玉沙路都城大厦·一层·三亚瀛寰花园

海口:68541188、68541288、13907582222

三亚分公司:88334336、13518885998

解燃眉之急 济一时之需

汇海一打造现代典当新形象,竭诚为企业和个人办理土地、房

产、汽车等各类抵押业务。汇海

典当用快速、便捷的优质服务

力争成为您身边最信赖的“理财专家”。

业务电话:15008003300

13519816060 0898-68529088

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等

动产、不动产抵押典当13807676269

嘉德源典当

收费最低、当天放款 66663639

嘉恒信典当

快速优惠办理各类抵押、质押业

务,提供周资金融 18907587858

泰利鸿典当

专做大额抵押 15595807777

房产

咨询代理

规划报建 土地变性

省内各市县项目 66666155

工商验资年检审计

华银大厦 2310 海龙代理 66735255

审计验资评估、可研报告、建帐

65357910、68545196 亚希大厦 815

公告

(2010)龙民催字第1号申请人海

南省香格里拉药业有限公司因出票

行为中国工商银行股份有限公司

海口国贸支行,收款人为安徽国

泰瑞康医药有限公司、票号为B/

0/A1 00066741 的587360元人

民币的银行汇票遗失,向本院申请

公示催告,本院决定受理。依照

《中华人民共和国民事诉讼法》第

一百九十六条的规定,现予公告。

澄迈县国土资源局关于

注销土地他项权利证书的通告

海南海汽运输集团有限公司向我局

申报,其持有的证号为金江他项

(2005)字第0251号《土地他项权

利证明书》遗失,现予以注销。若有

异议者,自本公告登报之日起30

日内以书面形式向我局地籍股申

诉。逾期视为无异议,我局将按有

关规定办理注销登记。特此通告。

二〇〇九年十二月三十日

海南省海口市龙华区人民法院

公告

2009年12月30日

海南省海口市龙华区人民法院

公告

2009年12月30日